
ZAPISNIK 
sa 18. sjednice Vijeća mjesnog odbora Kantrida od 24. siječnja 2025. godine,  

održane u prostorijama MO Kantrida, Lovranska 10 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Višnja Jelenčić, predsjednica 
- Ljubo Martinović, zamjenik predsjednice 
- Igor Suhin, član    
- Doc.dr.sc. Sandra Graf Župčić, članica i 
- Dragica Šibenik, tajnica MO Kantrida 

Sjednici nisu nazočni:  
- Krunoslav Pribanić, član  
 
Vijeće JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) je usvojilo Zapisnik sa 17. sjednice VMO Kantrida od 18. 
prosinca 2024.godine.  
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Kantrida i predložila slijedeći: 
 

      
DNEVNI RED 

 
1. Izvješće o radu Vijeća MO Kantrida od 1.1. do 31.12.2024.godine 
2. Provedba programskih aktivnosti za 2025. 
3. Povećanje stupnja sigurnosti djece u Pulskoj ulici  
4. Dogovor oko sazivanje Zbora građana za Cresku ulicu 
5. Pododbor za zdravstvo i socijalnu skrb - dogovor o daljnjem radu 
6. Izvješće o realizaciji prioriteta za 2024. 
7. Razno  

 
 

Točka  1 

Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić izvješćuje da je Vijeće u periodu od 1. siječnja do 31. prosinca 

2024. godine održalo 11 sjednica  s ukupno 59 točki dnevnog reda. U sklopu Programa rada i Financijskog 

plana organizirano je i realizirano 8 različitih programskih aktivnosti: Slikarski Ex tempere, Birajmo najljepšu 

okućnicu, Likovne radionice Ekološka akcija, Doček Djeda Mraza, Mjerenje tlaka i šećera, Proslavu 8.Marta 

i te redovna aktivnost VMO.  Vijeće Mjesnog odbora Kantrida je sukladno Financijskom planu za 2024. 

godinu za navedene programske aktivnosti te redovna aktivnost Vijeća MO i računalne usluge ukupno 

utrošilo  4.255,48 €.               

         

Zaključak: 

Vijeće JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) je usvojilo izvješće o Izvješće o radu Vijeća MO Kantrida od 
1.1. do 31.12.2024.godine. 
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Točka  2 

Predsjednica VMO Kantrida, Višnja Jelenčić podsjeća nazočne o planiranim programskim aktivnostima, u 

prvoj polovici godine a to su: Likovne radionice, Subotom zajedno, 8. mart, ekološka akcija, okućnice. 

Predsjednica navodi da su likovne radionice krenule, vrlo su uspješne, održavaju se svaku srijedu ( naj veći 

interes je iskazan za radionice enkaustike.  Što se tiče programske aktivnosti“  Subotom zajedno“ i  prvog 

druženju građana  u subotu, 25. siječnja, bilo je dosta lijepo i  zadovoljni smo odazivom građana. Planiraju 

se i sastanci na kojima će se detaljnije razraditi ponuda i razne vrste predloženih događanja ne samo za 

Subotom zajedno već i za  8. mart.  

 

Zaključak: 

Vijeće  je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) navedeno primilo na znanje i suglasno je s istim.  
 

 

Točka  3 

Predsjednica VMO Kantrida  izvijestila je nazočne o  pristiglom e-mailu, u kojem traži da se ispred  Dječjeg 

vrtića Mirta postavi  horizontalna i vertikalna prometna signalizacija, a radi zaštite i sigurnosti djece. Obzirom 

da je već ranije dogovoren obilazak predmetne lokacije sa predstavnicima gradskih službi i Rijeka plus-a  

pokušati će se iznaći rješenje na koji način i kojim sredstvima to riješiti. Naime, izrada samog projekta iznosi 

400,00 eura sa kojima MO ne raspolaže, te se nadamo da će se pronaći način da ti troškovi budu financirani  

od strane gradskih službi. Troškovi postavljanja prometne signalizacije išli bi na teret MO i to kroz prioritete 

ili pak ostatkom/razlikom sredstava. 

 

Zaključak: 

Vijeće  je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) navedeno primilo na znanje i suglasno je s istim.  

 

 

Točka  4 

 

Obzirom da ne znamo kakav će intenzitet prometa biti u Pionirskoj ulice (ista se nadovezuje na Cresku) 

nakon završetka radova na novoj zgradi u Pionirskoj ulici  Vijećnici su jednoglasni da se pričeka završetak 

radova i nakon čega bi se donijela odluka da li sazvati Zbor građana ili ne.  

 
 

Točka 5 

Predsjednica, Višnja Jelenčić izražava svoje nezadovoljstvo radom pododbora za zdravstvo i 
socijalnu skrb (nije održan niti jedan sastanak, predavanje...)  i da nema više svrhe postojanje 
pododbora jer isti  ne radi, a programske aktivnosti se odvijaju uz pomoć Patronažne  službe Doma 
zdravlja Kantrida. Nakon kraće rasprave donesen je slijedeći 
 

Zaključak   
Vijeće je JEDNOGLASNO (4 glasova ZA) da pododbor za zdravstvo i socijalnu skrb ostane u 

dosadašnjem sastavu. Povodom ljubičastog dana Doc.dr.sc. Sandra Graf Zupčić održati će 

predavanje pod nazivom Epilepsija - tko obolijeva.  Zadužuje se tajnica da  navedeno predavanje 

osigura: prostor,  projektor i laptop. 

 
Točka 6 

Obzirom da je jedino Energo dostavio traženo Izvješće o realiziranim prioritetima za 2024. Vijeće o istom 
nije ni raspravljao. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Točka 7 
Predsjednica Vijeća MO Kantrida izvijestila je nazočne o mail-u  stanara problemu nastalom u svezi lokacije 
/mjesta za postavu zajedničkih spremnika za sakupljanje komunalnog otpada na površinama javne namjene  
u Izviđačkoj ulici kod k.br.8.  Obzirom da se u mail-u tražili hitno zaustavljanje radova kako se nepotrebno 
ne bio uništilo zelenilo  Vijeće je sa navedenom upoznalo predstavnike K.D. Čistoća i zatražilo zajednički 
obilazak (sa stanarima) predmetne lokacije kako bi zajednički pronašli najbolje rješenje za smještaj 
spremnika.  
 
Svi ostali podnesci građana u svezi: postavljanja košarica za sitni otpad, orezivanja stabla, oštećenja i 
komunalnog nereda  proslijeđena su nadležnim službama na daljnje rješavanje . 

 
 
 
 

Sjednica je završena u 19 sati. 
Ovaj zapisnik sastoji sa od 3 (tri) stranice. 
 

 
     Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                Predsjednica Vijeća MO Kantrida                                

      
                   Dragica Šibenik                                              Višnja Jelenčić  
 
 
 
 


